

工作简报

2015 年第 25 期

(总第 25 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 11 月 9 日

目 录

- 政投公司举办党风廉政建设专题讲座
- 政投公司团委参加 2015 魅力合肥金秋骑游活动
- 俄罗斯联邦巴什科尔托斯坦共和国乌法市副市长谢尔盖·维克托罗维奇一行莅临安徽国际会展中心参观考察
- 中国（合肥）国际墙体屋面材料技术交流暨生产装备博览会在合肥滨湖国际会展中心举办

政投公司举办党风廉政建设专题讲座

为加强党风廉政建设，贯彻落实全面从严治党要求，巩固和拓展“三严三实”专题教育成果，进一步丰富公司“廉政教育大讲堂”内容，11月6日，政投公司邀请市人大常委会内务司法工作委员会主任张平，开展了一次党风廉政建设专题讲座，公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各部门干部职工及所属子公司经营班子成员共60余人到场聆听讲座。

在两个多小时的讲座中，主讲人结合现实、结合案例、结合个人理解，围绕对腐败规律有所认知、对腐败形势要有清醒的判断、对制度反腐要坚定信心等方面内容，讲述了腐败发生的客观规律、当前腐败形势的错综复杂局面和制度反腐的必然性。告诫公司干部职工要从思想上筑起拒腐防变的防线，自架“高压线”、自设“防火墙”，牢固树立正确的权力观、地位观、利益观，在心中始终有条政治上的高压线、道德上的耻辱线、法纪上的警戒线，常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心、常除非分之想、常报组织之恩，始终保持健康的人生追求，做廉洁从业的表率和政治上的明白人，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

本次讲座内容全面，既有理论介绍，又有案例剖析，富有哲理，生动形象，深入浅出的讲解让与会同志深受教育，取得了良好效果。通过专题讲座，与会人员深刻认识到党风廉政建设任重道远，认清了当前反腐倡廉的形势任务，提升了党性修养和拒腐防变能力。纷纷表示，要以此次党风廉政专题讲座为契机，加强廉政知识学习，时刻保持廉洁自律，扎实推进公司转型发展，在本职岗位多作贡献。

政投公司团委参加 2015 魅力合肥 金秋骑游活动

11月7日上午，“创新高地 青春骑行”2015魅力合肥金秋骑游大会启动仪式在安徽博物院（新馆）内广场举行。活动现场，3000名身着荧光绿色服装的骑友们兴致高昂，欢乐启程。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰受邀参加启动仪式，政投公司团委组织团员青年参加了骑游活动。

本次骑游大会由市委宣传部、团市委、市体育局、市旅游局联合主办。上午8点30分，随着发令枪声响起，选手纷纷出发。据了解，骑游线路全程40公里，起点设在安徽省博物院（新馆）内广场，途经中科大先进技术研究院、科学岛，景色唯美的枫林路、四季花海城市公园、合肥“最美乡村公路”，最终到达三十岗桃蹊水果农场对面停车场。一边体验骑行的乐趣，一边欣赏秀美的城市风光。

俄罗斯联邦巴什科尔托斯坦共和国乌法市副市长谢尔盖·维克托罗维奇一行莅临安徽国际会展中心参观考察

11月5日，俄罗斯联邦巴什科尔托斯坦共和国乌法市副市长谢尔盖·维克托罗维奇，公共安全中心主任亚历山大·德米特里耶维奇和对外关系局局长季穆尔·拉米利耶维奇一行赴安徽国际会展中心参观考察，就大型活动人群疏散、公共秩序掌握、安全监控管理、预防突发事件等交流经验。

俄罗斯联邦巴什科尔托斯坦共和国乌法市副市长谢尔盖·维克托罗维奇一行表示，此行收获很大，希望今后两地会展业能够互联互通，共同促进两地会展保障工作再上新台阶。

中国（合肥）国际墙体屋面材料技术交流暨生产装备 博览会在合肥滨湖国际会展中心举办

由《砖瓦》杂志社、中国墙体屋面材料发展中心、国家建材工业墙体屋面材料质量监督检验测试中心、安徽省墙体屋面材料产业协会联合主办，全国墙材科技信息网承办的“第十八届中国（合肥）国际墙体屋面材料技术交流暨生产装备博览会”于2015年11月5日在合肥滨湖国际会展中心隆重举行。本届博览会主题为“节能、绿色环保、创新技术引领墙材行业发展”。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
